
OFFERTE  VALIDE DAL 6 GIUGNO  AL 23 GIUGNO 2019

Le foto dei prodotti presenti su questa pubblicazione hanno valore puramente illustrativo, sono fatti salvi quindi errori ed omissioni di stampa.  Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte programmate e possono subire modifiche in ogni momento per migliorarne qualità ed affidabilità. Tutti i prezzi sono comprensivi di I.V.A. e di eventuali eco-contributi laddove dovuti per legge.
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SALOTTINO PE RATTAN ETNA C/
CUSCINI 2 POLTRONE + DIVANO + 
TAVOLO ANTRACITE

PISCINA STEEL 
PRO MAX 
457x107 cm
capacità 14.970 lt.

DECESPUGLIATORE 
ELETTRICO DE2700
Potenza immediata
Interruttore di sicurezza contro 
l’avviamento accidentale
aSTA 25 mm
Maniglia regorabile
Cinghia a tracolla 
Macchina appendibile verticalmente

Faro LED nero 1,5W solare 
con sensore di movimento e 
crepuscolare
funziona con batteria ricaricabile 
li-ion 18650, non consuma 
corrente, non deve essere 
collegato alla rete elettrica, facile 
installazione in 1 minuto

Faro LED bianco 3,2W solare 
con sensore di movimento e 
crepuscolare
funziona con batteria ricaricabile 
li-ion 18650, non consuma corrente, 
non deve essere collegato alla rete 
elettrica, facile installazione in 1 
minuto
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ARREDO MARE/PISCINE/VENTILAZIONE 

COPRIPISCINA PER PISCINA 
STEEL FRAME RETT. CM. 
259X170       

PISCINA C/TELAIO 
PORTANTE PVC 
TRASP.TONDA 
CM.305X76H.POMPA 
FILTR.+CARTUCCIA
cm.366x76h € 115,00

PISCINA EASY 457X84
disponibile piscina easy tonda filtro 
a2 cm 457x122h cm.457x122h € 256

PISCINA FAST SET, CM. 457X84, 
CAP. 9.677 LT., POMPA FILTRO 
58383  (2,006 LT.)

PISCINA FRAME RETTANGOLARE 
CM.450X220X85H

PISCINA FAST SET CM.457X91 
CAP 10179 LT, POMPA FILTRO + 
CARTUCCIA +DVD INC
disponibile piscina fast set cm 
457x91 cap 10179 lt/p filtro+telo 
sottofondo+copertura + scala € 209  

PISCINA FRAME 
TONDA FILTRO 366 
H.76
cm.457x84 c/pompa 
, scaletta, telo base-
copertura €251,00

PISCINA PRISMA METAL FRAME 
488X244X107 CM 

PISCINA STEEL  FRAME 
RETTANGOLARE CM. 
400X211X81 CAP. 5.700 LT 

PISCINA STEEL PRO MAX 
457X107 CM - CAP. 14.970 LT.
457x122 cm € 339,00 - Capienza 16.015 LT. 
549x122 cm € 729,00 - Capienza 23.062 LT.

PISCINA ULTRA FRAME 
ROTONDA CM 427X107 I.1 CON 
SCALETTA DOPPIA

PISCINA STEEL  FRAME 
RETTANGOLARE CM. 
400X211X81 CAP. 5.700 LT 

PISCINA STEEL PRO FRAME 
RETTANGOLARE CM. 
300X201X66  CAP. 3.300 LT
cm.400x211x81 € 145,00
CM. 427X84 € 189,00

PISCINA SILVER FRAME 350 JR - 320 x 160 
/ H.55 - KIT filtro esterno + cartuccia + kit 
collegamento

TELO POWER STEEL FRAME 
RETTANGOLARE 488X244X122 CM
549X274X122 CM € 41,90
671X366X132 CM € 50,00
956X488X132 C € 69,90

TAPPETINO BASE RETTANGOLARE 
CM. 338X239
CM. 335X335 € 13,90
CM. 396X396 € 14,90
CM. 488X488 € 15,90
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ARREDO MARE/PISCINE/VENTILAZIONE 

AIRBED VERDE 
SINGOLO
185X76X22 CM
disponibile
Matrimoniale 191X137x22 
Cm € 13,90

LUCI GALLEGIANTI SOLARI 
MULTICOLORI CM.18 DI 
DIAMETRO
luce galleggiante solare € 24,90
con speaker € 38,90

AIRBED BLU FLOCCATO 
MATRIMONIALE CM. 
191X137X22        
disponibile -matrimoniale  plus 
cm. 203x152x22 con pompa a 
piede € 23,90   -due piazze e 
mezzo 203x183x22 cm € 24,90

FILTRO PISCINE 
SKIMMER DELUXE           

KIT 
ACCESSORI 
mantenimento e 
pulizia piscina  

KIT DI PULIZIA DELUXE 
CM 279
disponibile 
549CM    € 34,90  

KIT DI PULIZIA
STANDARD 

POLISPHERE DI 
FILTRAGGIO

KIT PULIZIA 
STANDARD  PER 
PISCINE FINO A  
CM.396
cm 396 e superiori 
€ 15,90

POMPA 
FILTRO 
LT.1250

ROBOTTINO 
AUTOPULENTE

SCALETTA DOPPIA  
CON GRADINI 
STACCABILI 91-107CM 
I.2
disponibile
122 cm € 58,90

SCOPA ASPIRANTE 
PER PISCINA E SPA 
ALIMENTATA A 
BATTERIA 

AIRBED TRITECH 
TWIN GRIGIO 
SINGOLO  FLOCCATO  
CM. 191X97X38   
grigio matrimoniale  
€55,00                         

ALLARME 
SICUREZZA 
ACCESSO IN 
PISCINA PER 
BAMBINI

SKIMMER DA 
PARETE FUNZIONA 
CON POMPE 
DA 2.006 LT./ORA 
IN SU

FIBER BALL 350 
g - Sostitutivo 
cartuccia 
universale per 
gruppi filtranti

Ventilatore a piantana 
diam 40 cm - 3 velocità
Ventilatore a piantana con rotazione 
- colore bianco -  diametro 40 cm  - H 
125 cm - motore con potenza 40W - 
3 velocità - certificazione CE

Ventilatore da tavolo diam. 30 
cm bianco
Ventilatore da tavolo con rotazione 
- colore bianco - diametro 30 cm  
-  motore con potenza 35W - 3 
velocità - certificazione CE

disponibile 40 cm € 18,90

START KIT 
DEPURAZIONE 
ELITE - per avviamento 
piscine da 5 a 15 m3                                                                         
(1 kg dicloro + 1 lt 
antialghe + dosatore + 
test pH/cloro + guida 
rapida)

KIT PULIZIA 
PISCINA 
STANDARD 
(manico componibile + 
canna galleggiante + 
scopa aspirafango)

DICLORO 
GRANULARE / 
TRATTAMENTO 
SHOCK - Fustino 
da Kg.5

SCALETTA OLIMPIA PER 
PISCINE FINO H.110 
CM. (3+3 scalini + 
sicurezza)

TRICLORO 
MANTENIMENTO 
/ clorazione lenta in 
pastiglie da gr.200 
Fustino da Kg.5

TRICLORO MULTI 
ACTION - Pastiglie 
da gr.200 (mix di cloro, 
flocculante, alghicida) - 
Fustino da Kg.5

FIBER BALL 
700 g - Prodotto 
filtrante per piscine, 
sostituisce la sabbia                                                                 
(700 g fiber ball = 25 
kg di sabbia)

SPRUZZINO MULTI 
COLOR PER PISCINE 
FRAME E ULTRA 
FRAME ROTONDE E 
RETTANGOLARI

TRAMPOLINO 
JUMP-O-LENE 
CM.203

SPIAGGINA SUNNY 
PIEGHEVOLE IN 
PLASTICA BIANCA 
CM.39X65,5X73H.

Ombrellone 
POLICOTONE 
DUPLEX   tinta unita 
all’esterno -fantasie 
all’interno - misure 
150cm x 8 - palo 
22mm alluminio - con 
borsa in tessuto

Ombrellone 
POLIESTERE 
-  all’ interno 
spalmato argento 
anti UV - all’ 
esterno disegni  
-    mis. 150cm 
x 8  palo 22mm 
allumino                 

LETTINO SPIAGGIA acciaio  tubo diam. 19mm  
tessuto oxford  colore blu verde - pieghevole in 
3 sezioni

Ombrellone in 
POLIESTERE  160gr/
mq  - mis. 240cm x 
8 - bacchette fiberglass 
6mm - all’ interno 
spalmato argento 
anti UV - all’esterno 
fantasie a righe -  palo  
32/35mm  con snodo 
in metallo -  antivento - 
sacca in tessuto
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IRRIGAZIONE - GIARDINO 

Tris Raccolta differenziata 
SALVASPAZIO  L. 105
 cm 25x35x53h

Tris raccolta
 differenziata cm  
50L x 3-  cm 37x37x53h  
con fusto grigio 

TIMER PER RUBINETTI
per programmare il tempo di 
irrigazione da 5 a 120 minuti 
pressione massima 6 bar

TAGLIABORDI ELETTRICO 
DENVER 801
Testa girevole su posizioni
Rotella guida
Taglio per facilitare a taglio verticali
Maniglia regolrabile
Impugnatira morbida 
Potenza 450 w

TAGLIASIEPI ELETTRICO TS50FG
Avviamento a 2 mani
Arresto lama rapido
Lame a doppia azione, con profilo di sicurezza
Coltelli affilati su 2 lati
Protezione lama con fodero
Potenza 500w
Capacità taglio 16 mm
Lunghezza Lama 500 mm

Lancia a doccia a impulsi Classic
Original GARDENA System
Lancia a doccia a impulsi Classic
Ideale per l’irrigazione

Lancia a doccia multifunzione Comfort
Lancia a doccia multifunzione Comfort
Ideale per irrigare delicatamente e pulire con un 
getto potente.
Getto a doccia, nebulizzato, stretto, extra-
morbido e piatto

Computer per 
irrigazione Easyplus 
Computer per irrigazione 
Easyplus 
opzioni per 
nebulizzatore, “safe 
stop”, impostazione 
orario di avvio, 
irrigazione manuale

Computer per 
irrigazione Flex
Computer per irrigazione 
Flex
per vasi di fiori con 
irrigazione a goccia, 
collegamento al sensore

Set Carrello avvolgitubo 
AquaRoll S
Set Carrello avvolgitubo AquaRoll S
assemblato, 20m Tubo Classic 
13mm (1/2”), Set (1x 18202/0924, 
3x 18215, 1x 18213, 1x 18300); 
capacità: max. 40m 13mm (1/2”), 
30m 15mm (5/8”), 25m 19mm 
(3/4’’)
disponibile M € 66,50

Set base con lancia Classic
Original GARDENA System
Set base con lancia Classic
per tubo da 13-15 mm (1/2”-
5/8”)
Contenuto: 1 x 5305, 1 x 18202, 1 
x 18215, 1 x 18213, 1 x 18300
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IRRIGAZIONE - GIARDINO 

Vaso tondo rattan con fori di drenaggio ø 
50 cm.49x38h litri 39 bianco   disponibile 
in vari colori

Rattan 
Portabiancheria L50 
tortora disponibile in 
vari coloriSTENDYPRATIKO STENDIBIANCHERIA CON 

GAMBE NERE CON RUOTE 

STENDYPRATIKO STENDIBIANCHERIA 18 
METRI  con ruote. Bianco

TUBO PER ACQUA 
4 STRATI 
5/8” 25M

TUBO PER ACQUA 4 STRATI 3/4” 25M  € 16,90
TUBO PER ACQUA 5 STRATI 5/8” 25M  € 16,90
TUBO PER ACQUA 6 STRATI 5/8” 25M € 21,90
TUBO PER ACQUA 5 STRATI 3/4” 25M  € 22,90
TUBO PER ACQUA 4 STRATI 5/8” 50M  € 24,90
TUBO PER ACQUA 5 STRATI 5/8” 50M  € 34,90
TUBO PER ACQUA 6 STRATI 3/4” 25M  € 34,90
TUBO PER ACQUA 5 STRATI 1” 25M  € 39,90
TUBO PER ACQUA 6 STRATI 5/8” 50M  € 42,90
TUBO PER ACQUA 5 STRATI 3/4” 50  € 44,50
TUBO PER ACQUA 6 STRATI 3/4” 50M  € 69,90

TUBO PER ACQUA 
5 STRATI 
5/8” 25M

TUBO PER ACQUA 
5/8” 20M + KIT 
NOZZLE

TUBO PER ACQUA 
6 STRATI 5/8” 
15M

TUBO PER ACQUA 
5 STRATI 1/2” 
25M
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CURA GIARDINO/ZANZARIERE/REPELLENTI

GRANVERDE
ACETO - 1 L
Stop Erbe 
Infestanti in 
modo naturale

NEPHORIN
FORMICHE 
250 G
Esca 
insetticida in 
microgranuli 
per formiche, 
diluibile anche 
in acqua. 
Distrugge 
l’intera 
colonia.

TRAPPOLA 
SCARAFAGGI 
TRIAN.
2 PZ

MULTINSETTO 
INS.RTU LI  
400 ML

GH SPIRALI 
PROFUMATE 
10 PZ

GH PIASTRINE 
PROFUMATE 30 PZ

GH LIQUIDO 
PROFUMATO 
RICARICA

GH 
BRACCIALETTO 
PROFUMATORE
+RICARICA

INSETTICIDA 
MULTINSETTO
AMBIENTI 
DOMESTICI - 500 
ML
Efficace contro tutti 
gli Insetti molesti 
degli ambienti 
domestici. Snidante, 
Abbattente, Residuale

INSETTICIDA 
CIMICI
AMBIENTI 
DOMESTICI - 500 
ML
Insetticida per 
ambienti domestici 
Specifico per Cimici, 
anche Asiatiche

Coltivo 
Tappeti Erbosi 
lt 45
Adatto sia per la 
costruzione di 
tappeti erbosi, che 
per le traseminedi 
prati già esistenti

Coltivo 
Terriccio per 
fioriere 45 lt
Terriccio specifico 
per la coltivazione 
di tutte le specie 
vegetali in fioriere 
di grandi e piccole 
dimensioni.

Coltivo 
Terriccio 
Universale 70 lt
Terriccio di alta 
qualità pronto 
all’uso, ideale 
per tutti i tipi di 
utilizzo: rinvaso, 
semina e trapianto

INSETTICIDA 
CONCENTRATO
RESET 10  - 1 L
Contro insetti 
Striscianti e Volanti. 
Alta resa, fino a 
200 litri di prodotto, 
per  trattare fino a 
2500 mq

MULTINSETTO 
INSETTICIDA 
CONCENTRATO 1L  

ZANZARIERA ELT 3W-ZA1311  
Zanzariera elettrica potenza 3 W. 
Dotata di vaschetta raccogli insetti. 
Alimentazione 220-240 v 50/60 Hz. 
Voltaggio elettrico 600 v           

PROTEMAX 
INSETTICIDA 
ANTIZANZARE 
CONCENTRATO 
200ml

PROTEMAX 
VESPE SPRAY 
750ml

PROTEMAX 
INSETTI 
STRISCIANTI 
VAPO 500ml

INSETTICIDA 
COMPRESSE LARVE 
ZANZARE 

ESCA 
ANTIFORMICHE 
GEL 2 PZ

COCCIO+10 SPIRALI 
ANTIZANZARE

GH 
DIFFUSORE 
LIQUIDO 
ARREDO 
60 ML

INSETTICIDA 
IN SCHIUMA 
PER FORMICHE E 
SCARAFAGGI
SCHIUMA 
400 ML

ZAP 6 elettroinsetticida per 
ogni tipo di ambiente
Potenza 6W, a scarica elettrica 
1000 V, con lampada neon attinica, 
può essere utilizzato appeso o in 
appoggio, campo d’azione 20 mq

ZAP 12 a scarica elettrica con 2 
lampade attiniche da 6W - 3000 V                                                     
campo d’azione 30 mq
• 2 lampade attiniche da 6W
• A scarica elettrica 3000V
• Con cassetto raccogli-insetti estraibile
• Con catena di sospensione
• Campo d’azione: 30 m2
• Colore: grigio metallizzato
• Con trasformatore elettromeccanico

Zanzariera elettrica 
con aspirazione 
- Lampada UV-A da 
4w - colore antracite - 
copertura 80mq

Zanzi zanzariera elettrica con grata - lampada 
attinica 2x8w - copertura 50mq
60mq € 22,90 - 100mq € 26,90 - 140 mq €29,90
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MACCHINE DA GIARDINO

KIT - PROLUNGA 
2P+T 15m s
p.16A/pr. st tedes

FORBICE RACCOGLIFRUTTA MANICO LUNGO

FORBICE PER SIEPISVETTATOIO CON SEGACCIO ASTA IN ACCIAIO

FORBICE RACCOGLIFRUTTA MANICO TELES.

DECESPUGLIATORE 
ELETTRICO DE2700

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO EASY 
43FG

MOTOSEGA DA 
POTATURA EASY 26

KIT - AVVOLGICAVO 3x1,5 
15m 4 pr. Plurist

AFFILACATENE 
ELETTRICO 85W
affilacatene elettrico per 
catene di motoseghe, motore 
5500 g/min, potenza 85W, 
protezione classe II, mola 
diametro 108x3,2x23 mm 
con carter di protezione

Pompa di superficie JET61 600 W
autoadescante per acqua, potenza 600 W, pressione 
max 3,0 bar, altezza max di aspirazione 7 m
DISPONIBILE 970 W 4,5 BAR € 69,90

Pompa 
sommersa 
acque di scarico 
400 W
portata max  9500 
l/h, altezza minima 
acqua 70 mm
DISPONIBILE 550 
W €56,90

Pompa sommersa 
acque miste 750 W
portata max 13000 l/h, 
aspira fino a 5 mm dal 
suolo (acque chiare) e 
30 mm dal suolo (acque 
scure)

Pompa 
sommersa 

acque pulite 
250 W 

portata max 4600 
l/h, aspira fino a 
5 mm dal suolo

Tagliasiepi elettrico
Tagliasiepi elettrico lama 510 mm, potenza 500W, 
taglio rami con diam max di 16 mm, azionamento 
di sicurezza con doppio comando, cavo elettrico 
0,35 m con sistema di bloccaggio. Peso 2,2 kg

Telone di 
protezione 65 gr/
m² 5x8 m con 
occhielli
Telone di protezione 
65 gr/m² 5x8 m 
con occhielli, , 
impermeabile ed 
imputrescibile. 
Polietilene trattato 
con anti -UV. Maglia 
6x6

2x3 € 8,90

Telone di 
protezione 
Professionale 
250 gr/m²  
4x5 m  
Telone di 
protezione 
Professionale 250 
gr/m²  4x5 m, 
impermeabile ed 
imputrescibile. 
Polietilene trattato 
con anti -UV. 
Maglia 16x16. 
Angoli e orli 
rinforzati.
5x8 € 59,90
6x10 € 85,90
8x12 € 134,90

Telone leggero 
di protezione 
6x10 m con 
occhielli
Telone leggero di 
protezione 6x10 
m con occhielli, , 
impermeabile ed 
imputrescibile. 
Polietilene 
trattato con anti 
-UV. Maglia 6x6
8x12 € 36,90

Prolunga elettrica da 
giardino 20 m
IP 20, Presa 16A, cavo 
elettrico H05VV-F 2 G1,5
DISPONIBILE 40 M €24,90

Multifunzione a 
scoppio
strumento 
multifunzione 4 
in 1 a scoppio , 
motore 26 CC, 
potenza max 700W, 
fornito con cinghia 
proteggispalla, 
tanica per miscela e 
utensili. Sfrondatrice, 
velocità max catena 
15 m/sec. Tagliasiepi 
con lama 390 mm, 
taglio rami diam. 
max 19 mm e 
testa orientabile. 
Decespugliatore con 
lama metallica 3 
denti , diam di taglio 
255 mm. Tagliabordi 
con diam di taglio 
410 mm
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GARDEN ESTERNO

Carbonella Sprint 
20 lt GRILL MANIA
Carbonella Sprint 
20 lt GRILL MANIA 
Accensione rapida, 
pronta in un attimo, 
qualità superiore.

SET 2 COPRISEDIA 
RIGONE
CM. 40X40 DISEGNO 
RIGONE VERDE RETRO 
TINTA UNITA
disponibile nei colori:
grigio
rosso
ecru

Rete frangivista/
ombreggiante 90% m 2x5
disponibile x2x10 €12,90

Fornello da tavolo 
Smart funzionante con 
cartuccia butano 577
Ideale per campeggio,barca, 
per cucinare conmwok 
e cucinare in tavola. 
Compatto, leggero e 
robusto. Controllo variabile 
della temperatura. 
Accensione piezo. Facile 
nserimento cartuccia gas 
(non inclusa). Autonomia 
di 90 min. in posizione 
massima. Facilmente 
trasportabile nella sua 
comoda valigetta.

SEDIA in acciaio – 
tessuto TEXTILENE 
- tubo 22mm - colori 
blu, verde, giallo

DOCCIA 
SOLARE A 
SACCA LT.20 
58224    

TAVOLO CAMPING pieghevole in alluminio 
e laminato   mis. 60 x 120 x70h  + 4 
sgabelli  alluminio e poliestere

POLTRONCINA  
basculante in 
acciaio  mis. 
94x69x112  tessuto  
textilene 2.1 peso 
gr.650  colore ecru 
e antracite

Base doccia solare
Base per doccia 
solare da esterno, 
resistente e facile da 
installare (consegnata 
con viti e accessori)

doccia solare per 
esterno
dotata di miscelatore, 
in materiale PVC nero 
anti corrosione, nessun 
impianto richiesto 
(funziona raccordata 
con tubo d’irrigazione 
all’impianto idrico). 
Altezza 205 cm

BARBECUE ELT 1250W CM30-BQ2880     

Fornellone  a gas GPL in ghisa a 3 piedi

Fornellone 3 piedi a 
gas GPL in ghisa con 
3 rubinetti. Doppio 
bruciatore. Potenza 
8,6 KW

Fornellone  
a gas GPL 
in ghisa a 4 
piedi

Gel Accendifuoco 1lt 
TUTTO FUOCO
Gel Accendifuoco 1lt Tutto 
Fuoco formula ideale 
per l’accensione di BBQ. 
Praticissimo e comodo 
da usare, facile dosaggio, 
con chiusura di sicurezza 
salvabambino.
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GARDEN ESTERNO

DIVANO 5 
POSIZIONI IN 1, 
CM. 188X152X64 
NERO     

LETTINO DA 
GIARDINO FISSO 
PIEGHEVOLE IN 
PLASTICA BIANCO 
CM.61X153X85H.

POLTRONA DA GIARDINO ARIZONA 
PIEGHEVOLE C/POGGIAPIEDI IN PLASTICA 
BIANCA

POLTRONA 
DA GIARDINO 
FLORIDA 
PIEGHEVOLE 
C/
POGGIAPIEDI 
IN PLASTICA 
VERDE

POLTRONA 
DA GIARDINO 
PIEGHEVOLE 
GOLD RATTAN 
MULTIPOSIZIONE 
ANTRACITE

POLTRONA DA GIARDINO 
TAMPA PIEGHEVOLE 
MULTIPOSIZIONE IN 
PLASTICA BIANCA
disponibile in verde €22,90

POLTRONA 
WAVE BIANCA 
193X102 CM

SALOTTINO PE 
RATTAN ETNA 
C/CUSCINI 2 
POLTRONE + 
DIVANO + TAVOLO 
ANTRACITE
disponibile moka

POLTRONA DA 
GIARDINO ARPA 
IN PLASTICA 
ALTA IMPILABILE

POLTRONA DA 
GIARDINO BORNEO 
IN POLIPROPILENE 
ANTRACITE 
IMPILABILE

POLTRONA DA 
GIARDINO EDEN 
IN PLASTICA 
ANTRACITE 
IMPILABILE

LETTINO DA 
GIARDINO POOL 
IMPILABILE 
EFFETTO RATTAN 
COLORE ANTRACITE

PANCHINA DA 
GIARDINO DIVA IN 
PLASTICA BIANCA 

PANCHINA DA 
GIARDINO ORCHIDEA 
CM.145X49X74H IN 
PLASTICA BIANCA 

SEDIA DA 
GIARDINO 
KOMODO IN 
PLASTICA  
ANTRACITE

SEDIA PE 
RATTAN 
LADY 
IMPILABILE 
ANTRACITE    

SEDIA DA 
GIARDINO ZIP 
IN PLASTICA 
BIANCA

SEDIA DA 
GIARDINO 
BIRKI 
PIEGHEVOLE 
IN PLASTICA 
BIANCA       

SEDIA DA 
GIARDINO OCEAN 
BIANCA IN 
PLASTICA BIANCA 
IMPILABILE

SEDIA PE RATTAN 
PROCIDA 
IMPILABILE 
ANTRACITE

SEDIA DA 
GIARDINO 
STELLA 
MONOBLOCCO IN 
PLASTICA VERDE 
IMPILABILE
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18,90

18,90 17,90

27,90 36,90
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24,90

€ €
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€17,90 42,9018,90
€

GARDEN ESTERNO

AMACA TESSUTO 
3 ASSORTITI 
CM80X200/280

TAVOLO OVALE DA 
GIARDINO FARETTO 
CM.101X68X72H IN 
PLASTICA BIANCA

TAVOLO TONDO DA GIARDINO 
CM 90 X 72H IN PLASTICA 
BIANCO
 disponibile in verde €20,90

TAVOLO 
QUADRATO DA 
GIARDINO 75X75 
CM.75X75X72H 
IN PLASTICA 
BIANCA

TAVOLO OVALE DA GIARDINO FARO 
CM.135X82X72H IN PLASTICA BIANCA
disponibile in verde €29,90

TAVOLO PIEGHEVOLE DA GIARDINO TEVERE 
CM 79X72X70H IN PLASTICA 
disponibile in verde €20,90

TAVOLO PE RATTAN QUADRATO KING 
CM.79X72H ANTRACITE
disponibile moke e moka dogato legno

TAVOLO PE RATTAN 
RETTANGOLARE 
PRINCE ANTRACITE 
CM.90X150X72H.
disponibile marrone

TAVOLO RETTANGOLARE DA GIARDINO 
VELO CM.125X76X72H IN PLASTICA 
BIANCA

TAVOLO DA GIARDINO 
FIOCCO CM.80X75X72H 
IN PLASTICA BIANCA
disponibile in verde 
€18,90

TAVOLO OVALE 
DA GIARDINO 
CM.181X90X72H IN 
PLASTICA BIANCA
disponibile in verde 
€46,90
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24,90

28,90

€

€

12,90
€

GARDEN ESTERNO

TENDA ESTATE PLASTICA 
A VELA MEDIA CM125X240/46

FILE BARCHE FILE PALME FILE CON ROMBO

TAPPARELLA BACCHETTA BAMBU’ NOCE 
CM120X300

TAPPARELLA MIDOLLINO NATURALE ASTA LEGNO 
CM150X300

TAPPARELLA 
LUSSO 
MIDOLLINO 
BORDATA C/
CARRUCOLA 
CM120X300 
CIRCA 

TAPPARELLA MIDOLLINO RIGA NOCE 
CM150X300

TAPPARELLA BACCHETTA BAMBU’ NOCE 
CM150X300

TENDA ESTATE 
PAPER FILE 
CREMA 
CM100X220/66 

TENDA ESTATE 
PLASTICA FILE 
GOCCIA AVANA/
MARRONE 
TRASPARENTE 
CM125X240/100

TENDA ESTATE 
PLASTICA FILE 
GOCCIA BEIGE/
TABACCO OPACO 
CM125X240/100

TENDA ESTATE 
PLASTICA 
FILE GOCCIA 
BIANCO
CM125X240/100

TAPPARELLA LUSSO MIDOLLINO BORDATA 
C/CARRUCOLA CM150X300 CIRCA

TAPPARELLA BACCHETTA BAMBU’ NOCE 
BORDATA CM150X300

SEDIA DONDOLO 
TESSUTO CON 
CUSCINI 2 
ASSORTITI 
CM130X100

TAPPARELLA MIDOLLINO RIGA NOCE 
CM100X300

TAPPARELLA MIDOLLINO RIGA NOCE 
CM120X300

TAPPARELLA MIDOLLINO NATURALE ASTA 
LEGNO CM120X300
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14,9019,90

29,90

24,90

12,90

15,90

15,90
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€

€

48,90

54,90

€
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Faro LED nero 1,5W solare 
con sens.di movimento e 
crepuscolare
funziona con batteria ricaricabile 
li-ion 18650, non consuma corrente, 
non deve essere collegato alla rete 
elettrica, facile installazione in 1 
minuto

Faro da esterno 
a LED 20W nero 
con sensore di 
movimento e 
crepuscolare

Faro LED bianco 3,2W 
solare con sens.di 
movimento e crepuscolare
funziona con batteria 
ricaricabile li-ion 18650, non 
consuma corrente, non deve 
essere collegato alla rete 
elettrica, facile installazione 
in 1 minuto

Lavatoio monoblocco 
59X41X75 € 54,90
45X50X85 € 69,00
60X50X85 €69,90

APPLIQUE 
PICCOLA IN 
ALTO E27

APPLIQUE 
10W LED 
4000K

PALETTO BASSO E27
PALETTO FIAMMIFERO BASSO E27 NERO

INCASSO APERTO 10W LED 4000K

APPLIQUE 
PICCOLA IN 
BASSO E27

SOSPENSIONE E27
APPLIQUE IN 
BASSO E27

APPLIQUE SODA 
PICCOLA IN 
BASSO E27 NERO

Faro da esterno a LED 10W nero

Bianco Carrara ciottolo 25-40 mm in 
sacchi da 25 kg

Bianco Carrara ciottolo 40-60 mm in 
sacchi da 25 kg

GARDEN ESTERNO
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12,90 14,90

11,90

29,90

39,90

69,90

16,90
23,90

39,90
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€

€

€

€

€
€

€
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€
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26,90

26,90

€

€

SGABELLO 
RIPIEGABILE IN 
PLASTICA PAPAVERO 
mm h270 l290 p220
mm h320 l290 p220 
€ 14,90

QUICK - ORGANIZER 
PER CHIAVI 
cm h15 l18 p3,5

PATTUMIERA POKER 
SET 4 pz.
Pattumiera per la raccolta 
differenziata, componibile 
e modulare per essere 
liberi di deciderne la 
posizione. Permette 
l’utilizzo di svariate forme 
di sacchetti.

STENDIBIANCHERIA 
JOLLY C/PROL 1039 

PANNY Stendibiancheria - AZZURRO
Stendibiancheria di resina dotato di: blocco innovativo 
per garantire maggiore stabilità,  9 fili per un totale di 
22 metri lineari di capienza, due ruote per facilitare lo 
spostamento, due supporti per appendiabiti, sistema 
di chiusura facile e veloce. Chiuso sta in piedi da solo. 
Cm198x60x116h
disponibile MELONE

METTITUTTO Lt. 200 - colore MUSCHIO Contenitore in plastica di prima qualità dalla 
capacità di 200lt, ideale sia da interno che da esterno, dotato di maniglie laterali  per un facile 
spostamento. Si monta in pochi minuti senza l’ausilio di attrezzi perché tutto ad incastro. 
Cm78x45x64h disponibile BLU - TORTORA

disponibilre 
BIG Lt. 350 
colore 
MUSCHIO. 
Cm122x56x63h
disponibile
 BLU - TORTORA

CASSETTA POSTALE SMART BIANCO
H 30cm X L 21,6cmX P 8cm 
disponibile bianco -verde - nero € 16,90 - inox € 32,90

CASSETTA POSTALE UP D-2206 BIANCO
h 32,5cm x l 22cmx p 11cm
disponibile bianco - nero - rosso €23,90- inox € 39,90

BLOCKER 
BARRA DI BLOCCO 
ANTI-INTRUSIONE

PORTACHIAVI  
KEEPER 
cm h12,5 l8 p3,2

CASSAFORTE A MOBILE, CHIAVE
cm h17 l23 p17

CASSAFORTE A MURO PREMIER
ELECTTRONICA   194x254x150 mm

CASSAFORTE A MURO PREMIER, 
ELECTTRONICA  210x320x200 mm

CASSAFORTE INVISIBILE BASA, CHIAVE
cm h11 l31 p38

STAND UP CESTA CON GAMBE RECLINABILI LT.44
Innovativa cesta con gambe di appoggio reclinabili che 
aiuta a stendere il bucato e protegge la schiena. Basta 
un semplice gesto per ruotare le gambe nella posizione 
desiderata. Una volta richiuse le gambe di appoggio si 
trasformano in robuste maniglie per un facile trasporto 
della biancheria. Cm60,5x39,5x43h (68,5h)

EVENTO  STENDINO BALCONE
Stendino da balcone regolabile, facile da montare e dal 
minimo ingombro. Gli agganci regolabili da un minimo di 
3 a un massimo di 20 cm permettono una forte presa su 
svariati supporti e dispongono di un blocco di sicurezza. 
Nato per il balcone, può essere anche facilmente usato 
in bagno, in roulotte ecc. Cm107,5x55,5x25,5h

“VARIO” PORTASACCO
 Lt. 110 BI COLOR - NERO/ARANCIO
Capiente contenitore dotato di fermasacco, può essere 
utilizzato sia in ambienti chiusi che all’ esterno, ottimo per 
il giardino. Impilabile. CmD.56x88h
disponibile: NERO/VERDE NERO/BLU    VERDE € 29,90

SISTEMAZIONE
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PISTOLA 
GONFIAGGIO 
PNEUMATICO

AVVITATORE A 
BATTERIA 4,8V 
180RPM

TRAPANO 
650W

SET DI UTENSILI 
PNEUMATICI 5PZ

SMERIGLIATRICE 
1010W

Carrello con pedana 
pieghevole
Carrello con 6 ruote, 
ideale per scale, asse 
delle ruote e pedana 
rinforzati, carico max 250 
kg su piano e 100 kg su 
scale, dimensioni pedana 
520 x330 m

Paranco elettrico
con puleggia. Motore elettrico monofase. Potenza 480W. 
Fornito di carrucola per raddoppiare il carico. Con fune 
singola: 100 kg - 12 m. Con fune doppia: 200 kg - 6 m.

Verricello elettrico 
telecomandato
verricello elettrico 12 V, 300W, 
con carrucola e fune in acciaoìio 
intrecciato. Comando a distanza 
con telecomando radio. Manovella 
d’emergenza con frizione regolabile  
Portata 9 m

Verricello manuale a cinghia
verricello manuale con cinghia 
rinforzata 50 mmx 7 m. Forza 
di trazione 540 kg. Lunghezza 
manovella 200 mm

Set Avvitatore Graphite Energy 
Plus con box ed accessori
18V, 2batterie 18V/2.0Ah, 10 mm + Box 
in alluminio + 109 accessori

SEGHETTO 
ALTERNATIVO 
650W

AVVITATORE 
12V BASIC

MOLA 130W

20,00 29,90

29,90

24,9022,90 34,90 40,0099,90

50,00 54,90 59,90

64,90

69,90

89,90

12,90

35,00 35,00

24,90

12,90

59,90

35,0055,00

€ €

€

€€ € €€

€ € €

€

€
€

€

€ €

€

€

€

€€

129,90

199,00

€

€

PORTAINSERTI DI 
PRECISIONE SERIE 
51PZ

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE SA52
Potenza 500w

LEVIGATRICE 
PALMARE QUICK 
21

TRAPANO AVV.A 
BATTERIA FAMILY-
TECH 112

TRAPANO CON 
PERCUSSIONE 
T810

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE SA931
Potenza 850w

SEGA A GATTUCCIO 
SG850
Potenza 850w

LUCIDATRICE
LEVIGATRICE L1201
Potenza 1150 w

TRAPANO AVV.A 
BATTERIA 
FAMILY-TECH 218

MARTELLO 
PERFORATORE HAMMER
3 funzioni perforatore:
-perforatore battente
- demolitore con punta fissa
- potenza 1500 w

TRONCATRICE TLS210B
per tagliare legno e derivati, 
plastica e materiali espansi. 
Possibilità di eseguire tagli dritti, 
inclinati, obliqui e obliqui/inclinati. 
Testa inclinabile 0-45°,piano 
superiore per funzione banco sega 
in alluminio, dimensioni 225x340 
mm, altezza di taglio regorabile 
0-30mm-piano inferiore 
girevole con regolazione 
dell’angolo di taglio 
47°, con scatti 
impostati ogni 5°

ELETTROUTENSILI
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Scarpa Bassa GRIGIA S1P SRC
Calzatura bassa in pelle con  
puntale e lamina in acciaio antiforo, 
dopo antidoto, suola antiscivola, 
antistatica, anticalore. 
Misure dal 36 al 47 

PANTALONE INN-
SADDLE DUCATI TG.42 
MATERIALE: :RIPSTOP 
60% Cotone - 40% 
Poliestere (200 g/mq)                 
DESCRIZIONE
- 2 tasche sui fianchi
- Zip YKK e Cintura con 
elastico sui fianchi
- Tasca laterale con 
soffietto con pattina e 
tasca posteriore con zip
- Cuciture con filati ad 
alta resistenza, rinforzate 
con travette
- Pantalone disegnato 
ln forma ergonomica, 
preformata
ERGO-FORM alle 
ginocchia
- Capo leggero ma più 
resistente per l’armatura 
in RIPSTOP
- Traspirante e 
confortevole, solidità 
del colore alla luce e ai 
lavaggi
disponibile
42/44/46/48/50/52/54 /56

PANT.CORTO INN-CLUTCH 
DUCATI TG.42
MATERIALE : Tex stretch 60% Cotone, 
38% Poliestere, 2% Elastan (240gr/mq)  
DESCRIZIONE - 2 tasche ai fianchi e tasca 
laterale e portametro - 2 tasche laterali con 
sottopattina rossa e velcro
- Zip YKK, elastico ai fianchi
- Gancio portamartello - Tasca posteriore 
aperta - Cuciture ad incastro nel cavallo e 
nell’interno gamba - Tessuto stretch    
disponibile 42/44/46/48/50/52/54      

 T-SHIRT INN-
VALENCIA DUCATI 
TG.S
MATERIALE :90% 
Cotone-10% Elastan ( 
190gr/mq)
DESCRIZIONE - 
T-shirt paricollo 
con manica raglan                                                     
COLORE Grigio/Nero o 
Rosso/Nero
s-m-l-xl-xxl

POLO INN-BARCELONA 
DUCATI TG.L
MATERIALE : 
55% Cotone- 45% 
Poliestere ( 185gr/mq )                                 
DESCRIZIONE
- Superficie interna del tessuto in cotone
- Superficie esterna del tessuto in poliestere
- Costruzione della manica senza cucitura ascellare
- Chiusura con tre bottoni                                                                                                   
COLORE Gricio/nero
disponibile 
s-m-l-xl-xxl

SOFTSHELL INN-
FUEL DUCATI TG.46
MATERIALE : 95% 
Poliestere -5% 
Elastan ( 350 gr/mq )                                  
DESCRIZIONE
- Zip YKK
- 4 tasche: 2 al petto 
con zip, 2 ai fianchi--
- Fondo posteriore 
sagomato
- Fondo giacca 
regolabile con coulisse

disponibile
46/48/50/52/54

POLO CON ZIP INN-DOHA DUCATI TG.S
MATERIALE 57 % Cotone - 43 % Poliestere 
( 150 gr/mq )                                
DESCRIZIONE
- polo a manica corta
- zip di altissima qualità                                                                                                         

disponibile azzurro o rosso
s-m-l-xl-xxl-xxxl

GILET INN-STROKE DUCATI TG.44-S
MATERIALE : 65% Poliestere - 35% 
Cotone ( 245 gr/mq )                               
DESCRIZIONE
- Tasca al petto con patta e porta penne
- 2 tasche ai fianchi multifunzione
- Zip YKK
- Tasca al petto con zip
- Cuciture con filati ad alta resistenza, 
rinforzate con travette                                      

disponibile rosso o nero
s-m-l-xl-xxl-xxxl

T-SHIRT INN-MISANO 
DUCATI TG.L
MATERIALE : 90% Cotone- 
10% Elastan ( 190 gr/mq )                                          
DESCRIZIONE- T-shirt 
paricollo

disponibile 
s-m-l-xl-xxl

PANTALONE INN-
BUMPER DUCATI TG.42
MATERIALE
65% Poliestere - 35% 
Cotone (245 g/mq)
DESCRIZIONE
- Bottone nascosto
- 2 tasche removibili 
portautensili con velcro
- Doppia tasca laterale 
portaoggetti
- Zip YKK, inserti in cordura 
e rinforzo sul fondogamba
- Doppia tasca posteriore e 
gancio porta martello
- Tasca porta ginocchiere 
chiusa inferiormente con 
velcro
- Cuciture con filati ad alta 
resistenza, rinforzate con 
travette
- Pantalone disegnato 
in forma ergonomica, 
preformata
ERGO-FORM in vita e alle 
ginocchia
disponibile
42/44/46/48/50/52/54 /56

PANTALONE CORTO INN-
SCREW DUCATI TG.42
MATERIALE  ::60% cotone 40% poliestere  
200 gr/mq DESCRIZIONE
- capo leggero ma più resistente per 
l’armatura in RIPSTOP
- 5 tasche: 2 laterale con patta, 1 posteriore 
aperta e 2 ai fianchi - patte bicolore con 
velcro nascosto - bottone in vita ricoperto 
con elastico ai fianchi - portacellulare 
laterale, portametro integrato con inserti 
porta attrezzi e gancio portamartello
disponibile
42/44/46/48/50/52/54      

29,90

47,5045,00

39,90

19,90

29,90

70,00

25,90

21,00

64,90

€

€€

€

€

€

€

€

€

€

Scarpa Bassa marrone S1P SRC
Calzatura bassa in pelle  scamosciatacon  
puntale e lamina in acciaio antiforo, 
Suola,antiscivolo,antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

disponibile beige , blue

Scarpa Bassa S3 Hot Stuff
Calzatura bassa no metal in pelle fiore Nabuk. 
Puntale in composito, sottopiede  antiforo.
Suola,antiscivolo,antistatica,anticalore.
MISURE dal 36-47

47,50
€

ANTINFORTUNISTICA 



 

Consorzio Evoluzione Brico scarl 
Via Falcone e Borsellino 6  

 65129  Pescara  Tel. 085 61670 - Fax 085. 4512247

ABRUZZO

• SR.  BRICO
Via piazzano
Strada provinciale,
 119 km. 15+100
ATESSA (CH)
tel. 0872 88295

CALABRIA

• BRICOLARGE
Via Circonvallazione, 
120 TAURIANOVA (RC)
tel. 0966 611062 
fax. 0966 614206

• BRICOLARGE
Strada Statale 106 km 84
BOVALINO (RC)
tel. 0964 60800

• MAXI BRICO
Viale Calabria, 356/358
REGGIO CALABRIA (RC)
tel. 0965 1711965 
fax. 0965 631808

• BRICOLARGE
Strada Statale 18
Loc. Sotto le 
Timpe Mazzei
FUSCALDO (CS)
tel. 0982 687851 
fax. 0982 687810

• BRICO EMME
Via Nazionale SS.18 
N° 650/a
IONADI (VV)
tel. 0963 263614 
fax. 0963 263569

• BRICO EMME
Via SS.18 Loc. Vena 
IONADI (VV)
tel. 0963 263569 
fax. 0963 263569

LAZIO

• MASTRO BRICO
Via Casilina 
Km 90, 300
TORRICE (FR)
tel. 0775 301867 
 fax 0775 301867

• BRICOLARGE
Via Vitruvio, 48
FORMIA (LT)
tel. 0771 771681  fax 0771 324619

• MISTER MAC
Via Maremmana III,
angolo Via M. Iaconelli, 36
SAN CESAREO (RM)
tel. 0695 595117 
fax 0695 595117

• MISTER MAC
Via Prenestina 
Nuova, 82 d
PALESTRINA(RM)
tel. 069534520

• MISTER MAC
Via Appia Sud,107
VELLETRI (RM)
tel. 06964302226

• MISTER MAC
Via Aurelia km38,000
LADISPOLI (RM)
tel. 0699223569

• MISTER MAC
Via Ruderi 
di Torrenova, 23
ROMA 
TORRENOVA(RM)
tel. 062010766

LOMBARDIA

• BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3
CASSANO 
D’ADDA (MI)
tel. 0363 62424 
fax 0363 65864

• ITALBRICO BRICOCITY
Via Don Minzoni, 3
CALEPPIO 
DI SETTALA (MI)
tel. 02 95307385 
fax 02 95307385

MARCHE

• KREO BRICO & CASA
Viale Don  Minzoni, 20/Bis
JESI (AN)
tel. 0731 207599 
fax 0731 211565
MOLISE

• CAMPOPIANO 
BRICO &  ARREDO
Via Pietro  Pietrunti, 1
RIPALIMOSANI (CB)
tel. 0874 62222 
fax 0874 67516

• BRICOLARGE
Via dei Pini 34/36
TERMOLI (CB) tel. 0875471882

PIEMONTE

• BRICOLANDO
Corso Re Arduino, 65
RIVAROLO (TO)
tel. 0124 640365 
fax 0124 640173

• ITALBRICO BRICOLAGE
Strada Provinciale
Casale Altavilla
TERRUGGIA (AL)
tel. 0142 50202 
fax. 0142 50755

• CASA 
ARREDO S.R.L
Strada Regionale, 
229 km 22
PRESSO CENTRO
COMMERCIALE RISPARMIONE
SUNO (NO)
tel. 0322861211

PUGLIA

• BRICOLARGE
Viale Ofanto, 65/71
FOGGIA (FG)
tel e fax 0881 614713

SICILIA

• BRICO FARE
SS 115 km 170-500
REALMONTE SICULIANA (AG)
tel. 0922 815065

• MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
MESSINA (ME)
tel. 090 694588 fax. 090 695102

TOSCANA

• BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
GROSSETO (GR)
tel. 0564 451135 fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
SP. 152 Aurelia 
Vecchia, 1325 FOLLONICA (GR)
tel. 0566 55436 fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
Via Oliveti, 24
MASSA (MS)tel. 0585 830499 
fax. 0585 833030

FRIULI

∙ 3MB
Via Gemona 26  
33078  San Vito al Tagliamento (PN)
tel. 0434-840821 fax. 0434-840825

VENETO

• 3MB DA ROS
Via Camerin 3
SAN FIOR (TV)
tel. 0438/76081 fax. 0438/269249

• 3MB EDILFACCHIN
Contrada facchini 
sinistra, 14/1-4
RECOARO TERME(VI)
Tel. 0445-780657 Fax. 0445-780472

EASY ROOF PAINT - ROSSA 3kg 
EASY ROOF PAINT - ROSSA è una vernice colorata acrilica indicata per rivestire e proteggere 
piccole strutture esposte alle intemperie. Viene utilizzato anche per riparazioni di piccoli 
danneggiamenti meccanici su manti bituminosi. Inoltre, può essere impiegato come finitura 
protettiva decorativa su fibrocemento, legno e superfici metalliche. H40 NO LIMITS

COLLA GRIGIO H40 NO LIMITS per piastrelle sacco 
da 25 kg Art. 06901 Kerakoll

EASY ROOF COVER 
colore rosso 
EASY ROOF COVER colore 
rosso - MEMBRANA/guaina 
bituminosa autoadesiva EASY 
ROOF COVER colore rosso 
rotolo 1x6m art.ER0001

RISANATERRAZZE 
KIT&BOX
1 L - Impermeabilizzante 
trasparente

VERIMP GUAINA LIQUIDA COLORE GRIGIO
1kg

disponibile
rossa 
nera 
bianca

Terminale filetto destro a pressare aisi 316 / A4
Terminali a pressare filetto destro, aisi 316 / A4 per cavo da mm 4

Terminali a pressare con forcella aisi 316 / A4
Terminali a pressare con forcella aisi 316 / A4

Tenditori tipo A occhio/
occhio aisi 316 / A4
Tenditori canaula aperta tipo 
“A” occhio/occhio aisi 316 / 
A4 - Carico di lavoro (kg) 140 - 
Carico di rottura (kg)   2000

Tenditori a due forcelle saldate 316 / A4
Carico di lavoro (kg) 250 - Carico di rottura (kg) 1549

Tenditori forcella-terminale torniti, con canaula chiusa aisi 316 / A4

disponibile VERDE 3 KG
€ 16,90

14,90

20,90

29,904,90

€

€

€€

34,90
€

EDILIZIA


